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ІНТЕГРАЦІЯ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ У 

СВІТОВИЙ ПРОСТІР 

Інтеграція національних банківських систем у світовий фінансовий 

простір – один із провідних напрямів економічної глобалізації. За сучасних 

умов необхідність адаптації української банківської системи до вимог 

Європейського Союзу, з одного боку, та ліквідація наслідків кризових 

явищ, з іншого спонукає Національний банк України до перегляду підходів 

управління ризиками в банківській системі. Підвищення спроможності 

банків ефективно запобігати фінансовим кризам і надавати послуги 

розглядається як необхідна передумова успішної економічної політики. 

Водночас вплив проблемних факторів повномасштабного вторгнення та 

глобальної пандемії, зокрема уповільнення світової економіки та 

карантинні обмеження в країні, вплинули на банківську систему України 

[1]. 

Реалії сучасного глобального світу вимагають найскорішої інтеграції 

вітчизняної економічної системи, в тому числі її фінансової складової, до 

міжнародної економіки. Це означає забезпечення взаємодії українських 

банків з банками та фінансовими установами інших країн з можливістю 

підвищення ефективності, розширення та забезпечення стабільності 

фінансової системи. Без цього не є можливими ані повноцінний розвиток 

національного виробництва, ані задоволення потреб вітчизняних 

споживачів на належному рівні. 
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Ключовою метою для інтеграції є розширення можливостей послуг для 

бізнесу: в українських компаній з’являється можливість отримати доступ 

до більш широкого спектра фінансових послуг та продуктів, таких як 

доступний лізинг, кредитування та інші. Це стимулює розвиток бізнесу, 

зміцнює конкурентоспроможність українських підприємств та привертає 

іноземні інвестиції [2]. 

Роль інтеграції банківської системи України до світового простору 

проявляється в: 

− забезпеченні доступу до міжнародного капіталу та інвестицій, 

створенні можливості отримувати фінансування від іноземних інвесторів і 

банків, що сприяє розвитку країни та її економіки; 

− підвищення конкурентоспроможності банківської системи (інтеграція 

дозволить банкам України працювати з клієнтами з інших країн, укладати 

міжнародні угоди та вести операції в інших валютах. Це підвищить рівень 

конкуренції на ринку банківських послуг та стимулюватиме розвиток 

банківської системи); 

− залучення іноземних інвестицій;  

− розвиток нових продуктів та послуг, що відповідають міжнародним 

стандартам та потребам клієнтів.  

Індекс глобалізації KOF вимірює економічні, соціальні та політичні 

аспекти глобалізму. Розглянемо динаміку індексу економічної інтеграції 

України за період з 2013 по 2020 рр. (рис. 1).  

 
Рисунок 2 – Індекс економічної інтеграції України, 2013-2020 рр. 

Джерело: побудовано із застосуванням [3] 

Упродовж  досліджуваного періоду попри посилення процесів 

глобалізації світових ринків, ситуація на  ринку України не відображала 

загальної тенденції до зростання. 
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Інтеграція банківської системи України у світовий фінансовий простір 

має великий потенціал для розвитку країни та покращення життя громадян. 

Україна є членом Міжнародного валютного фонду та багатьох інших 

міжнародних організацій, що сприяють розвитку банківської системи та 

забезпеченню її інтеграції до світового ринку. Однак, існують проблеми з 

реформуванням банківської системи та боротьбою з корупцією, що можуть 

ускладнити її інтеграцію. Тому важливо забезпечити високий рівень 

надійності та стабільності банківської системи, щоб залучати іноземні 

інвестиції та розвивати міжнародну співпрацю. 
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ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ 

В період війни дуже актуальним є питання інформаційного 

забезпечення  підприємств, оскільки багато з них відчули на собі вплив 

військових подій і загроз, викликаних знеструмленням, бойовими діями та 

іншими негативними факторами. Через постійні обстріли підприємства 

півдня України зазнають певних технічних проблем з отриманням 

інформації, її передачею, тому постає проблема з налагодженням 
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